
COMPOSIZIONE:
90% PVC miscelato
10% Tessuto di Poliestere-PA
PESO: 710 gr.m2 (+-50 Gr.m2)
SPESSORE: MM. 1,1 (+-0,2)
ALTEZZA: CM. 140
LUNGHEZZA: ML. 25-30

UNI ISO 12947-2 2000 >50.000 Martindale UNI ISO 12947-2 2000 >50.000 Martindale

Long-lasting Easy to clean

IMO A RES.652 - FAR 25.853 - BS 5852.1.1 - MVSS302 - 1 IM IMO A RES.652 - FAR 25.853 - BS 5852.1.1 - MVSS302 - 1 IM

Lightfast
(DIN EN ISO 105-B02, level 6)

Resistente alla luce
(DIN EN ISO 105-B02, level 6)

COMPOSITION:
90% PVC compound
10% PES-knitted fabric-PA
WEIGHT: 710 gr.m2 (+-50 Gr.m2)
THICKNESS: MM. 1,1 (+-0,2)
ROLL WIDTH: CM. 140
ROLL LENGTH: ML. 25-30

Morbido e bielastico Soft and stretchable

APPLICAZIONE/UTILIZZO
Questo rivestimento è adatto per innumerevoli utilizzi e applicazioni sia per
esterni che per interni grazie alle sue particolari caratteristiche tecniche.
Facile da tagliare, cucire, incollare e pulire. Si sconsiglia l’utilizzo di colle a
base di solvente.

RACCOMANDAZIONE DI PULIZIA
Pulire regolarmente con un panno bianco umido con acqua e poco sapone
neutro. Utilizzare sempre acqua pulita per togliere con cura la salsedine. Le
macchie devono essere rimosse immediatamente senza utilizzare sostanze
chimiche contenenti solventi, candeggianti o altre sostanze aggressive o
abrasive. Solo se necessario e solo sulla macchia, utilizzare alcol diluito in
acqua 1:10 (provando prima su una parte nascosta).
NON riporre mai i cuscini in luogo chiuso e/o sovrapposti uno sull’altro
e/o rivestiti con cellophane senza averli lasciati asciugare completamente
(attenzione che anche la parte interna e l’imbottitura deve essere totalmente
asciutta!) per evitare la sicura formazione di muffe e macchie inamovibili.
Le macchie e/o aloni derivanti dal contatto con il tessuto di Jeans o di tessuti
che rilasciano facilmente il colore, sono esclusi dalla garanzia.
Quando non utilizzato, il prodotto deve essere immagazzinato in un luogo
asciutto e lontano dalla luce solare diretta in ambiente con temperature
massime da + 25°C a -10°C

GARANZIA
Per le difettosità importanti che verranno riscontrate durante i primi 24
mesi dalla data di acquisto del prodotto (data del Ddt) Italvipla riconoscerà
gratuitamente la sostituzione del materiale difettato oltre ad un rimborso per il
costo di manodopera che non potrà mai essere superiore al doppio del valore
della merce in contestazione. I difetti, se necessario, verranno esaminati da
un laboratorio accreditato per stabilire eventuale dolo o colpa del cliente
che farebbe decadere la garanzia. Dal 3° al 4° anno, nel caso il prodotto sia
diventato inutilizzabile anche se correttamente mantenuto e sottoposto ad
un “normale” ciclo di usura, Italvipla riconoscerà esclusivamente il costo del
prodotto senza nessun altro costo aggiuntivo.

Il contenuto di questa scheda non è giuridicamente vincolante e viene
fornito solo a carattere informativo.

APPLICATION / USE
This coating is suitable for countless uses and applications both for
exteriors and interiors thanks to its particular technical characteristics.
Easy to cut, sew, glue and clean. The use of solvent-based glues is not
recommended.

CLEANING RECOMMENDATION
Clean it regularly with a microfiber cloth dampened with water and a bit
neutral soap.Use clean water to remove the salt. Stains must be removed
immediately without using chemicals products containing solvents,
bleaches or other aggressive or abrasive substances. Only if necessary
and only on the stain, use alcohol diluted in water 1:10, trying first on a
hidden part.
NEVER store the cushions in a closed place and/or superimposed on
each other and/or covered with plastic film without having allowed them
to dry completely (attention: the internal part and the padding must also
be totally dry!) to avoid the formation of mold and immovable stains.
Stains and / or halos deriving from contact with the denim fabric or any
fabrics that easily release the color are excluded from the guarantee.
When not in use, the product must be stored in a dry place away from
direct sunlight in an environment with maximum temperatures from
+ 25 °C to -10 °C

WARRANTY
In case of an important defect will be found during the first 24 months from
the date of purchase of the product (date of the delivery note) Italvipla
will recognize, free of charge, the replacement of the defective material as
well as a refund for the labor cost which can never exceed two times the
value of the disputed goods.The defects, if necessary, will be examined by
an accredited laboratory to establish any willful misconduct or fault of the
customer who would void the warranty. From the 3rd to the 4th year, if the
product has become unusable even if properly maintained and normally
utilized, Italvipla will only recognize the cost of the product without any
additional costs.

The content of this data sheet is not legally binding and is provided as
information only.
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